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Zadani
1. Kolik EUR je 5 tisicin procenta z 20 miliard EUR?
Upravte: V3a - V12a3 =

2
3. Vyfeste rovnici: log (4x) + log 0.01 =1
4. Upravte a zjistéte podminky feSitelnosti:

Sy -
b-b> 1-b
5. Vypottéte neznamou "k" tak, aby platila rovnice:
k!-3%=3-6-9-12-15-18
6. Vytedte rovnici: 2 = z - e

7. Vytedte nerovnici a zapite intervalem: 5 - 2x 2 11 —x

o0

. Vyfeste rovnici: 2. 2 =

O

. Upravte: 2%, (2*"' - 5.2
10.

V mnoziné realnych cisel feste rovnici (2x —3)° —x? =0. Které tvrzeni je pravdivé?
A) Rovnice ma pravé jedno feseni.

B) Hodnoty obou kofeni se lidi o 2.

C) Hodnoty obou kofenil jsou opa¢na nenulova Cisla.

D) Zadné z vyie uvedenych tvrzeni A—C neni pravdivé.

11. Pro x € R je ddna soustava linedrnich nerovnic. Soustavu vyfeste a vysledek zapiste intervalem
dx-T=85
x+9>1

12. O kolik a kolikrdt je vétsi &islo 2,2:107 nez &islo 4-10°

13. Vypoététe soufadnice bodu B[ x ; y], ktery je prise¢ikem grafii funkei "" a "g":
Fy=2x-7
g y=5-2x

14. Cast stfechy domu ma tvar lichob&zniku a je tfeba pokryt taSkami. Vime, Ze do fady u hiebenu se vejde
85 tadek, do spodni fady pfi okapu 105 tasek. PFi tom jsou tasky srovnany do fad tak, aby v kazdé
nasledujici fadé bylo o jednu tadku vice nez v fadé predchozi. Kolik je tieba tasek na pokryti ¢ésti stfechy?

15. Uréete, jestli nasledujici fady ¢isel tvofi geometrickou posloupnost
a)(6;3;-3;-6)
b) ( 5; 25; 125; 625)
) (0;2:4;8)
d) (27;-%3;-1)

16. Crtni graf funkee:

H])":3K C)Y'__g (:}E,r:ﬂ g}}'=lﬂg3x
3
b)y=3-x d]'}’=§ fly=3"

17.  Pojmenuj jednotlivé grafy z predchoziho piikladu



18. V kartézské soustavé lezi v roviné bod A viz obrazek. Je dan vektor AB=v =(=1,-3)

a) zakreslete vektor v

b) vypotitejte velikost vektoru v

¢) zapiste soufadnice koncového bod B orientované use¢ky AB ve tvaru B[ xg , ys ]
d) napidte soufadnice kolmého vektoru n

19. Naleznéte, ktera z rovnic uréuje pfimku p zakreslenou v Kartézské soustavé soufadnic Oxy.

Yy

A)x+3y-3=0

B)x -9% -3=0
C)3x+y-3=0
D)3x+y+9=0

E)yx+3y - 9=0



20. Na obrazku je nakreslen lichob&Znik ABCD: AB || CD. Vyjadiete délky strana,bac

2 b c C
d 20
b
mc
50 L]
A a B
20
A) per— B) T C) 20-COS 50
20 20
D) “Cos sor £). - ARN8 o B Tgsor
21.

Rovnoramenny trojuheinik ABC ma pfi zakladné AR uhel velikosti a = |4CAR| = 75° a délky
ramen |AC| = |BC| = 10. Jakou délku ma zakladna c = |AB|?

A) pfiblizné 4,9 -
B) pfiblizné 5,2
C) pfibliZn&55
D) pfiblizné 5,8 10
E) jinou délku
75°
A c B

22, JedanAABC:a=15.1 b=12 ¢=18.
a) Vypogitejte hodnotu kosinu nejvétiiho dhlu a zaokrouhlete na dvé desetinnd mista
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15. Urcete, jestli nasledujici fady &isel tvofi geometrickou posloupnost!

eni

1000 000 EUR
5a°
x =250
4 .
e b=01

=0z =8>

B
xeE(—43)

018107 55 krat
B[3:-1]

1995 tasek

a)(6;,3-3-6)NE
b) ( §; 25; 125, 625 ) ANO
c)(0; 2 4 8)NE

d) (27,-9;3;-1) ANO

16, 17 a) ptimka
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b)pfimka




c)pfimka d)hyperbola
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¥

8

IRV R R R RE’
2




I8. W kartézske soustavé lezi v roviné bod A viz obrazek. Je dan vektor AB = v = (~1, -3 )

a)
| y |
A
1
1/ X
oF ¥
i i
! | i
b v| =
cyB[1,-1]
dyn=(3, 1)

19, Maleznéte, ktera z rovnic uréuje pfimku p zakreslenou v kartézské soustavé soufadnic Oxy.

| | I i !
..___IR: I . ..._ L S ——

el

(-3, 1)
(1,3)

u

n
E)x+3y-9=0

20. stranaaF).. stranab .D).. stranacE)...

21. B

sinova veta: ¢ : 5in30° =10 : sin?5°
¢ =10:sin75" . 5in30°
£=517638

22, 0,13



